

国务院常务会议 研究扶持农业政策

据新华社电 国务院总理温家宝26日主持召开国务院常务会议,研究扶持农业生产的政策措施,讨论并原则通过《国务院2008年工作要点》和《中华人民共和国消防法(修订草案)》。

会议指出,加强农业,对于保持经济又好又快发展,抑制通货膨胀,维护大局稳定,具有关键性的作用。为了更好地调动农民种粮积极性,保证农副产品的充足供给,会议决定,立即采取增加农资综合直补、增加良种补贴、提高粮食最低收购价格等一系列综合措施,进一步加大对农业和粮食生产的政策支持力度。近日将进行专门部署。

时政速览

外交部回应“萨科齐称不排除抵制北京奥运”

新华社电 外交部发言人秦刚26日就法国总统萨科齐有关奥运会言论回答了记者的提问。

有记者问:据报道,法国总统萨科齐25日在被记者问及是否会抵制北京奥运会时称,目前不排除任何选项。中方对此有何评论?

秦刚表示,2008年北京奥运会不仅是全体中国人民的盛事,也是全世界人民的盛事。我们希望通过北京奥运会增进同世界各国人民之间的了解、友谊和合作。我们要秉承奥运宗旨,不能把奥运会政治化。我们相信,在世界各国人民的支持下,北京奥运会一定能取得成功。

省养老保险事业管理局 获准成立

□晚报记者 陈静

本报讯 去年我省开始实施养老保险省级统筹,为了方便省级统筹后的基金管理调控,昨日,经省政府批准,我省成立社会养老保险事业管理局,提高养老保险统筹层次、抵御基金风险。

近年来,养老保险覆盖范围进一步扩大,全省养老保险参保人员达到910万,每年养老保险基金收支规模达460多亿元,基金累计达到286亿元。可原有的省城镇企业社会保险基金管理中心和省机关事业单位社会保险基金管理中心已无法满足现有的养老保险工作需求,为此,经省委省政府批准,两中心合并成立河南省社会养老保险事业管理局。该局将统筹管理和调控全省企业基本养老保险基金,组织指导全省基本养老保险基金征缴、支付、管理、存储、运营及其保值增值。

洛阳,有请了

牡丹花会展期4月1日至5月10日 世界邮展明年喜迎60万国内外宾客

2009年4月10日~16日,中国2009世界邮展将在洛阳举行。昨日,国家邮政局、中国邮政集团公司、中华全国集邮联合会和河南省政府在京联合宣布2009世界邮展的主题口号为“博览世界邮展,相约牡丹花城”,并首次展示了邮展展徽、吉祥物。

晚报记者 李雪

60万人将参加2009世界邮展

2009世界邮展是继1999年北京世界邮展之后,我国举办的第二次世界级集邮文化的盛事,也是继2008年北京奥运会之后中国承办的又一次世界性重大活动。

本届邮展分为非竞赛和竞赛两大部分,规模将达到3000框。非竞赛部分为各国和地区集邮人士选送的个人集邮藏品。邮展还设置500余个展销摊位,销售国内外邮品。

截至目前,已有63个国家和地区报名参展,预计届时将有超过199个国家和地区参加,参会的国内外宾客将超过60万人。

杨澜被聘为形象大使

本次新闻发布会还宣布,河南省第26届洛阳牡丹花会将于4月1日开幕,阳光媒体集团主席、阳光文化基金会主席杨澜被中国2009世界邮展组委会聘为形象大使,并受邀主持牡丹花会开幕式。

牡丹花会4月1日至5月10日

郭洪昌介绍,洛阳牡丹有红、白、粉、黄、紫、蓝、绿、黑复色9大色系、1100多个品种,观赏面积达3万多亩。现建有国家牡丹基因库、国家牡丹研究所和11个大型牡丹观赏园。4月1日至5月10日牡丹花会期间,洛阳市区、市郊、南部山区的牡丹将呈现早、中、晚梯次开放的景象。

千人画牡丹挑战吉尼斯

牡丹花会开幕式以“牡丹盛开迎奥运”为主题,安排有“千姿牡丹邮票发行仪式”“2009世界邮展一周年倒计时启动仪式”“千人同绘牡丹画卷申报吉尼斯世界纪录及赠送北京奥组委”等活动。

郭洪昌说,千人同绘牡丹花活动,将有千余人同时画出2008朵牡丹花,然后申报吉尼斯纪录。

坐这些城际列车 到洛阳看花会很方便

车次	发车时间	到达时间
N303	郑州 07:46	洛阳 09:39
4737	郑州 09:28	洛阳 11:15
A311	郑州 15:08	洛阳 17:01
4739	郑州 18:28	洛阳 20:28

更多车次请登录铁路网查询

开邮展的场馆明年年初投用

此外,邮展还将举办世界邮展“牡丹杯”少年邮票绘画大赛、“中国2009世界珍邮大型拍卖会”、“河洛文化日”等活动。国家邮政部门还将专门为中国2009世界邮展发行一套邮票和一枚小型张。

洛阳市市长郭洪昌表示,洛阳专门新建了用于邮展的场馆,确保2009年初交付使用,还开通了2009世界邮展官方网站。在空中交通、城市公交、住宿方面,洛阳也做好了充足的准备。

19家境内外媒体 赴拉萨采访暴力事件经过



境内外记者采访团从北京经成都飞抵拉萨采访“3·14”打砸抢烧事件经过。新华社发

新华社电 26日上午,由国务院新闻办组织的境内外记者采访团从北京启程,前往西藏自治区首府拉萨采访“3·14”打砸抢烧事件经过。

这个采访团由境内外19家媒体的记者组成。其中,国外媒体包括美联社、美国《华尔街日报》、《今日美国》、英国《金融时报》、俄罗斯俄通—塔斯社、日本共同社、新加坡《联合早报》、韩国KBS电视台和卡塔尔半岛电视台;香港媒体来自《文汇报》、《明报》、《南华早报》、凤凰

卫视和香港无线电视;台湾媒体有“中央社”、《联合报》和东森电视。采访团成员包括中国境内的《中国日报》和《北京周报》两名记者。

他们将在拉萨进行为期三天的采访。

3月14日,拉萨发生不法分子打砸抢烧事件。据西藏自治区有关部门统计,在这一暴力事件中致死的无辜群众达到18人,受伤群众382人,其中重伤58人。公安干警、武警官兵伤亡242人,其中轻伤218人,重伤23人,牺牲1人。

外交部昨日答问

针对法国外长关于西藏的言论 外交部发言人: 100多个国家表明立场 支持中国政府

有记者问:法国外长库什内25日称,不能容忍中国对西藏的“镇压”。法国外交部负责外交与人权事务的国务秘书亚德称,如果达赖访法,她会毫不犹豫地会见达赖。中方对此有何评论?

外交部发言人秦刚说,拉萨事件是一起达赖集团精心策划、蓄意挑起的分裂主义暴力行径。中国政府依法采取行动,使拉萨等地的秩序恢复了正常。任何持客观、公正态度的国家都应理解并支持中方为保持社会稳定、保护人民生命财产安全采取的必要和正当措施。事实上,已经有100多个国家的政府表明了这一正确立场。这表明国际社会是站在我们这一边的,而不是站在达赖集团和暴力分子那一边。

拉萨事件再次证明,达赖绝不是单纯的宗教人士,而是长期披着宗教外衣和打着和平幌子从事分裂中国、破坏民族团结和社会安定的政治流亡者。中国政府坚决反对达赖以任何身份到其他国家从事分裂中国的活动,坚决反对任何国家同达赖进行任何形式的官方接触。

据新华社电

一组快讯

- 拉萨布达拉宫26日起对外开放
- 英勇救人的藏族医生洛桑次仁被授予“西藏青年五四奖章”
- 保险公司开始对拉萨“3·14”事件受损情况理赔

据新华社电

办公空间装修专家
郑州九鼎装饰60917982/3
农业路国际企业中心www.zzjdzs.com

乳症消
乳房胀痛 乳房肿块 乳腺增生 痛经闭经
电话:0371-65199977

解开情感密码 排遣寂寞心情
感性话题心随你定
9600111
网通回话小灵通均可拨打

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液配水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城